A

| (1 / 206,000)
BREBERDIESR RIER D B R
BR—1(5) EAES 756
THREFERRE- T HREFINERRE CEX A KEAQ)
FTE it = LR = ILhim P E KBRS

ORI, BXERROAREF T, FARRETORIEHE200000 GhEE) & U EH#X25000 GhRER) #EHL-LDTHS, (KEBES F0EE. $7275)




25

50

100
m

100kN/

756

0

1:2,500

@




100

50

25

756-1

@

] |1:1,000

100kN/




25

50

100
1

100kN/

I+

756-1

N[

1:1,000

@




o o
————

-
-
-

]
1
]

25

50

100
m

756-1

1+

@

1:1,000




THKETFE

MREFDIEEDARICESIHE (ZD3I) (F)

(1/1)

TREFOBHICLYEEYOM ERIERT S| T REFOHRBICLYEEYOMB EAITERT S TREOBRHICKVEEYOB ERIERT S| T RE0OHBICKYEEY O EBICERT S
EREENDS EREENDS LBEENSH LBREENSH
:I:Eg’ra)(gij])%éﬁ“ ) iE%@(ﬁ%)%é?ﬁ“ L
e e ehesoms  |IEEOEROBIA oy pmm g | ehesomy  |TRFOEBOBI oy pmm
BERARORER |100n/m %82 HRH TRERRRORR |1 ookn/m 4127 BB
NDKRES +HE |AOKES| tFE [NHOXES +F%E |HOKES 1tRH% ADKES +FF (ADOKES| £FHF (HOKES +FH%F |HOKES +F7%H
DI3BRK OFS |DIEHEK| OFE [D3BRX 0Fs |D36H&K 0OFS DILRK OFE |D36H&K| OFE |D3BHREX 0OFE |O36HK OFS
DLD DED DLD DLD DLD DED DED DLD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m”) (m) (kN/m”) (m) (kN/m”) (m) (kN/m”) (m)
1 ~ 2 154.57 1.00 100.00 1.00 - - 14.71 2.75 ~
2 ~ 3 152.32 1.00 100.00 1.00 - - 14.49 2.71 ~
3 ~ 4 167.78 1.00 100.00 1.00 16.05 3.00 16.05 3.00 ~
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T REOBBICLYRENO M EIERT S| L EEOMEICLYBEYNO EHBIZERT S TREOBBICLYREYOMH EEICERT S| tEZO MBI LYBEYOH EEICERTS
LEEESND N LBEESNDN LRESND S ERESND T
LEFO BW) BN o TEFO B B o
IANPAE TER thusoEs ITEEDRROR | zhosorw IRANTBE RS thusoxs TEEORROR | zhosoRd
HIFARORER || 00n/m'% 22 55k HETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
ADKES +RZ |hOoKEE +EZ |hokEs +Ez |hoxzx trpz ADKEE +FEZ |HOKEE +EZ |[HOKEFE 7% | A0XEFE tEZ
DILRA OB |O3EBRK 0Bx |035BEX oms |0358RX oz DILERR 0OBE |D3LBX 0B [03BBEAX oz |035RX oF
NHLD NHLD NHLD NHLD [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 100.00 = 100 | 10000 = 1.00 - - 13.41 251 ~
2 ~ 3 - - 100.00  1.00 - - 13.41 251 ~
3 ~ 4 - - 91.20 1.00 - - 10.01 1.87 ~
) BARRZDIELE SER D ERIE BRES 756-2
_ ERES e KAEAQ2)
BEYOBEDRGIVHELEHRICETHEIE
LEREAA Sl ELUEEFILmHIEPRTKES




